

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

дания № 97 (4558)

ВТОРНИК, 14 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ

КОЛХОЗ «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ». Председателю правления ШКАПАРУ Ивану Антоновичу, секретарю парткома СИНИЦЫНЮ Юрию Петровичу, председателю профкома РЫНЗИНОЙ Валентине Петровне, секретарю комитета ВЛКСМ РОМАШОВОЙ Татьяне Николаевне.

Дорогие товарищи!

Труженики колхоза «Путь к коммунизму» в этом году успешно ведут заготовку кормов. Сена и сенажа приготовлено 3767 тонн при задании 3700 тонн. Витаминной травяной муки произведено 679 тонн при задании 650 тонн.

Эти большие трудовые успехи достигну-

ты благодаря четкой организации труда, широко развернутому социалистическому соревнованию, слаженной работе руководителей, специалистов, всех колхозников.

Перевыполнение заданий по накоплению кормов для скота позволит значительно повысить его продуктивность, справиться с обязательствами по продаже государству животноводческих продуктов.

Сердечно поздравляем вас с успехом. Желаем новых трудовых свершений в деле укрепления кормовой базы и успешного проведения уборки урожая.

БЮРО РАЙКОМА РАЙСПОЛКОМ
КПСС

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В целом по району на 13 августа запасено сена и сенажа 51855 тонн — 67,3 процента к заданию. Травяной муки произведено 7497 тонн — 62,5 процента. На один условный агрегат сделано 180 тонн.

Колхозы и совхозы широким фронтом приступили к жатве. На указанную дату хлеба обмолочено на 6432 гектарах. Зябь поднята на 3984 гектара. Это мало. До сих пор не начали осеннюю обработку почвы колхозы «Заветы Ильича», «Кузбасс», «Красное знамя» и «Мир».

Ход полевых работ показан в таблице. В первой колонке — процент выполнения задания по сену и сенажу, во второй — обмолочено зерновых культур, в третьей — вспахано зяби (в гектарах).

ХОЗЯЙСТВА:

	118,8	361	357
«Заря»	112,4	357	
«Колос»	101,8	461	549
«Путь к коммунизму»	93,6	983	578
«Краснинский»	93,2	461	209
«Лебедевский»	93,0	332	208
«Гигант»	90,0	534	248
Им. Ленина	88,5	188	153
«Рассвет»	73,0	25	—
Откормсовхоз	71,5	702	170
«Ударник полей»	66,0	250	—
«Заветы Ильича»			

«Мир» 60,0 100 —
«Калининский» 59,0 125 75
«Кузбасс» 54,3 203 —
«Вагановский» 51,8 325 480
«Труд» 50,5 491 356
«Ленинский путь» 50,0 325 152
Им. Мичурина 40,0 227 105
Им. Жданова 40,0 97 25
Им. Чкалова 37,4 40 50
«Красное знамя» 33,2 143 —
«Новый путь» 30,8 68 125

За последние трое суток на производстве травяной муки прибавка составила 485 тонн — 4,1 процента к заданию.

Наибольшее количество витаминки за этот период произвели кормозаготовители колхоза «Путь к коммунизму» (11 процентов к заданию). Они досрочно перекрыли задание по производству травяного фуражи. Хорошую прибавку дали работники огневого цеха колхоза «Мир», которые также успешно справились с заданием по производству этого корма.

Крайне мало просушили травы за эти трое суток колхозы «Труд», им. Чкалова и совхоз «Вагановский». А вот колхозы «Заветы Ильича», им. Ленина, «Рассвет», по существу, прекратили работу своих цехов по приготовлению витаминки. Это не по-хозяйски.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

За 12 августа средний надой молока от коровы по району составил 8,9 килограмма — на 600 граммов меньше, чем за тот же день прошлого года. В первой колонке — среднесуточный надой молока от коровы за 12 августа, во второй — прибавка (+) или снижение (-) уюда в сравнении с тем же днем год назад (в кг).

Им. Чкалова	11,0	+0,3
«Вагановский»	10,0	-0,2
«Ударник полей»	9,9	+0,3
Им. Мичурина	9,7	-2,0
«Краснинский»	9,5	—
«Заветы Ильича»	9,1	-0,2
«Заря»	8,7	-1,0
«Труд»	8,7	-1,1
«Путь к коммун.»	8,4	-0,3
«Мир»	8,0	+0,6
«Гигант»	8,0	+0,4
Им. Ленина	8,0	-0,3
«Лебедевский»	7,6	-1,8
«Колос»	7,4	-1,0
«Ленинский путь»	7,4	-1,1
«Красное знамя»	7,3	-0,4
«Калининский»	7,3	-1,2
«Кузбасс»	7,3	-2,2
«Рассвет»	6,9	-1,0
«Новый путь»	6,4	-2,1
Им. Жданова	6,0	-0,5

Вот это начало!



Известный комбайнер совхоза «Краснинский» Василий Михайлович Румянцев нынче взял высокие темпы на подборке и обмолоте валков. Первоклассный механизатор за первую пятидневку выдал из бункера своей «Нивы» 1840 центнеров ячменя. А все-го Василий Михайлович, вместе с горохом, намолотил 1917 центнеров зерна. Основная цель опытного комбайнера — превысить прошлогодний рубеж, намолотить более 10 тысяч тонн зерна.

НА СНИМКЕ:
В. М. Румянцев.
Фото И. Василькина.

По ипатовскому методу

В субботу, 11 августа, в совхозе «Вагановский» состоялось районное совещание, на котором присутствовали инженеры-механики, агрономы, управляющие фермами, бригадиры, начальники уборочно-транспортных отрядов.

Обсуждался вопрос «Об организации уборочных работ по ипатовскому методу». Открыл совещание и вел его председатель райисполкома Г. В. Вечтомов.

Перед собравшимися выступили главный инженер управления сельского хозяйства райисполкома Г. Ф. Неизвестных, главный инженер совхоза «Вагановский» М. Ф. Алексашин, старший экономист управления сельского хозяйства райисполкома В. П. Майба, заместитель управляющего «Райсельхозтехникой» по техническому обслуживанию колхозов и совхозов района А. Л. Токарь, директор совхоза «Вагановский» К. Л. Шевцов, начальник управления сельского хозяйства райисполкома В. Г. Антонов.

Прогрессивная организация уборки урожая в совхозе «Вагановский» давно освоена и прижилась. При этом применяются многие элементы ипатовского метода. В хозяйстве созданы два комплексных отряда во главе с агрономами отделений. Тесную взаимосвязь между всеми звенями поддерживает штаб, начальником которого является директор совхоза.

Особое внимание руководители и специалисты хозяйства уделяют комплектованию звеньев. Здесь учитываются характер людей, их совместимость, родственность, привычка. На первой ферме каждому звену придано три, а на второй два комбайна. За звеном на всю уборочную кампанию закрепляется одна или две автомашины. При этом учитывается их грузоподъемность. В период жатвы начальник комплекса — главный агроном совхоза применяет широкий маневр техникой.

Чтобы поддерживать комбайны, жатки, тракторы в хорошем техническом состоянии, в совхозе «действует звено технического обслуживания и на период уборки комплектуется еще звено полевого ремонта. М. Ф. Алексашин подчеркнул в своем выступлении, что ни в коем случае нельзя звеньям подменять друг друга. Эти единицы самостоятельные и выполняют свои разнородные задачи. Для оперативного устранения поломки техники в поле бригада полевого ремонта имеет все необходимое: сварочный аппарат, инструменты, разного рода приспособления, запчасти. В первую очередь в запасе всегда имеются заклепки, лампочки, ремни, болты, гайки, элек-троды, отдельные узлы.

На сегодня многие поля в хозяйствах освободились от культур, но зябь пашется медленно. Надо ускорить эту важную работу. Следует привести в порядок и пары. Учитывая сложившуюся обстановку в текущем году, все намолоченное зерно очищать и сушить семенным режимом.

Некоторые колхозы формально отнеслись к комплексированию уборочно-транспортных отрядов. Во главе их назначены бригадиры комплексных бригад, что является явным нарушением. Кто же тогда, спрашивается, в колхозах «Заветы Ильича», «Новый путь» позаботится о животноводстве, подготовке скотопомещений к зиме?

Руководители «Райсельхозтехники» обязаны наладить четкую работу диспетчерской службы на период жатвы-79 и собирать сведения о техническом состоянии тракторов, комбайнов в хозяйствах района.

В заключение участники совещания познакомились в поле с работой уборочно-транспортного отряда на обмолоте зерновых культур.

В. ЕРМОЛАЕВ

Партийная жизнь

Идеологическую работу — на уровень задач

В колхозе «Новый путь» состоялось открытое партийное собрание, на котором заслушан и обсужден вопрос «Задачи партийной организации колхоза по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Докладчик, секретарь парткома колхоза М. И. Морозов, выступившие в прениях коммунисты В. Г. Саулов, механик по сельхозмашинам, А. Н. Башкатов, председатель исполнкома Журавлевского сельского Совета, А. М. Фомин, бригадир комплексной бригады № 2, П. И. Широких, прораб, И. Н. Талабан, председатель колхоза, В. И. Анохин, бригадир комплексной бригады № 1, А. И. Кулигин, механик бригады № 3, А. Н. Морозова, библиотекарь, отметили, что постановление партии нашло живой отклик в умах и сердцах всех журавлевцев.

Партком, исполнком сельского Совета, профсоюзный и комсомольский комитеты, общественные организации комплексно планируют свою работу по совершенствованию всей массово-политической работы. Перед агитаторами, политинформаторами, лекторами, редакциями стенной печати ставится задача — живо и доходчиво пропагандировать опыт лучших полеводов и животноводов, передовых коллективов. При этом показывать его так, чтобы раскрыть суть этого опыта, заинтересовать им тружеников полей и ферм.

Однако на практике, отметили докладчик и выступающие, не всегда получается так, как хотелось бы. Взять хотя бы внедрение ипатовского метода на заготовке кормов и уборке урожая. На конкретных примерах соседей-шуринцев и вагановцев наши механизаторы убедились в необходимости эффективно использовать технику, экономить время, рационально расставлять людей на уборке. Но мы работаем по старинке. Особенно в жатве прошлого года. В итоге она затянулась до глубокой осени. Соседи, закончив свои дела, пришли к нам на помощь. А ведь колхоз «Новый путь» находится с ними в равных условиях. На уборке нынешнего года мы не должны допустить таких просчетов.

Или такой пример: мы часто поздравляем с достигнутыми успехами передовиков. Зовем следовать их примеру. Много добрых слов говорим о доярках Т. Н. Стародубцевой, Э. П. Самошенко и других. В то же время есть механизаторы и животноводы, которые из месяца в месяц, из года в год не выполняют план. Например, до-

ярки К. Стародубцева, И. Савченко и некоторые другие. Однако они выпадают из поля зрения агитаторов, политинформаторов. О них нигде не произносится ни слова.

Эффективность идеологической работы снижается тогда, когда возникает разрыв между словом и делом, когда не обеспечено единство организационной, хозяйственной и идеологической работы, когда не все коммунисты служат примером и идут в авангарде борьбы за выполнение социалистических обязательств.

К сожалению, такие недостатки есть. А коммунисты В. А. Бобов, Б. В. Федоровский и некоторые другие не являются примером для беспартийных, нарушают трудовую дисциплину, совершают поступки, порочащие звание члена партии. Их поведение приходится обсуждать на собраниях коллективов, заседаниях правления и парткома.

Как докладчик, так и выступающие подчеркнули большую роль руководителей среднего звена и специалистов в налаживании повседневной боевой массово-политической работы. Некоторые из них считают, что воспитанием должен заниматься кто-то другой, а их дело руководить, «подавать команды», и никак не хотят понять, что дела лучше идут там, где наложен хороший контакт между руководителем и коллективом. В этом случае возникает здоровый трудовой климат. Люди работают с хорошим настроением.

Вот и сегодня, несмотря на приглашение, не участвуют в работе собрания главный инженер А. П. Алабин, главный энергетик П. И. Шипшин, главный зоотехник А. Д. Неучесов. В этих-то службах больше всего и выявляется недостатков в работе с людьми.

В целом специалисты колхоза и руководители среднего звена мало занимаются организацией социалистического соревнования среди полеводов и животноводов, не участвуют в подведении его итогов, распространении передового опыта.

Характерный пример. Животноводы уже более двух месяцев как вывели скот на летние пастбища. Однако с ними не проведено ни одного собрания. Не подведены итоги зимне-столового периода, не поставлены конкретные задачи на лето. На доильных площадках не созданы нормальные условия труда для доярок, не отрегулирован даже распорядок дня.

К ремонту животноводческих помещений строители еще не приступили. Кому, как не глав-

ным специалистам тт. Неучесову, Мешкову, Алабину, Широких, быть по этому вопросу тревогу, проявить заботу,нести конкретные предложения, чтобы не повторить ошибок минувшей зимовки?

В постановлении ЦК КПСС обращается особое внимание на воспитательную работу в отдаленных населенных пунктах. Взять д. Колтышино. Партком, правление, главные специалисты бывают здесь от случая к случаю и то проездом, не решая конкретно главных вопросов. А ведь эта бригада дает более трети всей колхозной продукции. И при правильном руководстве и соответствующей помощи может дать еще больше.

Заканчивается заготовка коров, колхоз вступает в решающую фазу летней страды — жатву. Долг всех коммунистов, комсомольцев, активистов, колхозников — провести завершающие работы на высоком агротехническом уровне, с высоким качеством. Вовремя и без потерь убрать урожай, хорошо подготовить животноводство к зиме.

В принятом постановлении коммунисты целиком и полностью одобрили и приняли к неуклонному исполнению постановление ЦК КПСС, «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Партийное собрание обязало партком, профком, комитет комсомола, правление колхоза улучшить организацию социалистического соревнования. При подведении его итогов учитывать не только производственные показатели, но и уровень дисциплины, морально-политический климат в коллективе, условия труда и быта колхозников.

Партийному собранию предложено повысить ответственность специалистов и руководителей среднего звена за воспитание руководимых ими коллективов, за итоги хозяйственной деятельности.

Партиком обязан обеспечить единство организационной, хозяйственной и идеологической работы в колхозе. Активизировать деятельность профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций. Часто ставить на обсуждение коммунистов вопросы жизни и деятельности коллективов колхоза, развивать критику и самокритику. Главной линией в своей работе считать мобилизацию всех тружеников полей и ферм на успешное выполнение обязательств четвертого года и пятилетки в целом.

И. КИПРИЯНОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР награждена группа многодетных матерей Промышленновского района.

Орденом «Материнская слава» III степени награждена Сенюкова Мария Зиновьевна, работница совхоза «Вагановский», родившая и воспитавшая шесть детей.

Медалями «Медаль матери-столыши» второй степени удостоены матери, родившие и воспитавшие пять детей:

Андреева Лидия Егоровна — колхозница колхоза «Ударник полей».

Аникина Элла Саламоновна — колхозница колхоза «Новый путь».

Коробкова Зоя Николаевна — член колхоза им. Мичурина.

Плюснина Галина Яковлевна — член колхоза им. Мичурина.

О людях хороших

ТРУД В РАДОСТЬ

Более десяти лет работает в межхозяйственной передвижной механизированной колонне автокрановщик Владимир Григорьевич Мошковцев. Это опытный механизатор, активный общественник, хороший семьянин, любитель фотографии, неплохой художник.

Опыт, как известно, приходит не сразу. Не сразу пришел он и к В. Г. Мошковцеву. Тяга к технике появилась у него в раннем детстве. Начался водить трактор. Работал автослесарем. Затем окончил в г. Ленинске-Кузнецком курсы шоферов. Учился легко. И вот уже более четверти века — за баранкой.

Последние пять лет его можно увидеть настройках района. Он управляет шеститонным автокраном КС-2561-Д. Все это время машина ходит без капитального ремонта. Она у него всегда в порядке, на ходу, потому что своевременно проводит теххуи, следит за чистотой.

Передовой производственник, коммунист Владимир Григорьевич не мыслит себя вне общественной работы. Его избрали неосвобожденным секретарем парторганизации. Совмещал несколько лет с основной работой и должность председателя месткома профсоюза. Он и сейчас является его членом.

Владимир Григорьевич работает, не считаясь со временем. Вот что он рассказывает сам:

— Наша строительная организация возводит объекты во многих населенных пунктах. А кранов не хватает. Везде надо успеть. Скажем, проработали день, осталось уложить несколько плит.

Чтобы завтра не ехать сюда снова, задерживаемся и заканчиваем укладку. Или, например, в тайге идет заготовка и вывозка леса. Пока погода сухая, дороги хорошие, спешим вывезти стройматериал. Одним словом, труждаемся по принципу: что можно сделать сегодня, не оставлять на завтра.

В свободное время В. Г. Мошковцев занимается фотографией, рисует.

Вместе с женой, заместителем главного бухгалтера МПМК, Тамарой Николаевной они воспитали двух детей. Старший сын, Николай, пошел по стопам отца и работает вместе с родителями в межхолонне шофером. Дочь Таня учится в г. Белове в педучилище на дошкольного воспитателя.

В семье любят мастерить своими руками. На стене висит красивый ковер, вытканый хозяйством, очень оригинальная люстра, изготовленная Владимиром Григорьевичем.

Так живет и работает механизатор В. Г. Мошковцев, для которого труд в радость.

Г. ПАРНАЧЕВ.
НА СНИМКЕ: автокрановщик В. Г. Мошковцев.

ности пожарной техники, связи и сигнализации, подъездных путей и дорог к источникам воды.

Не каждое хозяйство нашей области имеет специальные пожарные машины. Поэтому не следует забывать, что для тушения пожаров в сельской местности можно с успехом использовать молотовозы, передвижные автопоинки, другие агрегаты и машины.

Жатва — всегда горячая работа. И тем не менее хлеборобы должны знать: ни в коем случае нельзя к уборке допускать машины, не имеющие средств тушения огня.

Урожай, как известно, счищают в поле, а хлеб — в зерновых. Нет большей обиды для хлебороба, чем видеть, как на последнем этапе теряется выращенное зерно. Сберечь, надежно защитить от огня хлеб — долг каждого.

А. ВАСИLENKO,
ст. инспектор УПО УВД.
Кемеровского облисполкома.



СБЕРЕГИ КАЖДЫЙ КОЛОСС

Тяжелые колосья клонились к земле. Хлеб пора было убирать. Но не люди, а огонь «скосил» его.

Земледельцы выращивали хлеб, берегли каждый колос. А беспечность, безответственность тех, кто выпустил на поле комбайн с неисправным искрогасителем, свели на нет все усилия. Вспыхнул пожар. В считанные минуты сгорело 14 гектаров пшеницы. Так прошлой осенью, которая на долго запомнится труженикам колхоза имени Калинина Тяжинского района, хлебство недосчиталось многих десятков центнеров добротного зерна.

Жатва уже пришла на

кузбасские нивы. Однако далеко не все хозяйства могут сказать традиционное: «Добро пожаловать, урожай!»

Так, сгорел зерносклад совхоза «Еловский» Прокопьевского района. Зарево пожарищ разрушило хранилища зерна на Юргинском свино-комплексе, в колхозе им. XX партсъезда Ленинске-Кузнецком района. Совсем недавно в этом же районе сгорел зерносклад в колхозе имени Свердлова. Причина пожара? Грубые нарушения правил противопожарной безопасности.

Каковы же самые характерные причины пожаров в жатве? Это курение, разведение костров вблизи созревших массивов хлебов, выпуск на поля агрегатов, не имеющих исправных искрогасителей, отсутствие простейших средств защиты от огня, несоблюдение мер предосторожности при ведении электро- и газосварки, на-

рушение температурного режима при сушке зерна.

Избежать пожаров на уборке и после жатвы можно. И требуется для этого немногое — строго и неукоснительно соблюдать правила обращения с огнем. И не только самому, но и заставлять делать это других, рядом работающих на хлебных участках.

Должен действовать четко, без срывов на всем протяжении от поля до хлебоприемного пункта взыскательный контроль за строжайшим соблюдением правил и требований противопожарной безопасности. И здесь большую помощь могут оказать активисты групп содействия народному контролю, комсомольцы и молодые труженики колхозов, совхозов. Да и члены и активисты колхозных и совхозных штабов «Комсомольского проектчика» должны в ходе жатвы не выпускать и эту сторону

важного дела — защиту урожая от огня. Здесь проверяется совместно со специалистами пожарной охраны знаний противопожарной безопасности и тщательный инструктаж каждого, кто занят на уборке. И, конечно, ни в коем случае нельзя выпускать из поля зрения противопожарное состояние агрегатов и машин, занятых на уборке, перевозке и сушке зерна.

Приходится подчеркивать важность, нужность выполнения и таких требований: иметь на каждом полевом стане насос или мотопомпу, емкости с водой, огнетушители, лопаты, вилы, грабли, куски брезента. И, уж конечно, тракторные плуги на случай опахивания загоревшегося участка поля.

В селах в страдные дни должны быть организованы круглосуточное дежурство колхозников и работников совхозов, членов ДПД, систематическая проверка исправ-

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 7 МЕСЯЦЕВ 1979 г. РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока от коровы за 7 месяцев, во второй — в том числе за июль (в килограммах).

ДОЯРКИ

Совхоз «Вагановский»

Г. Н. Тюменцева	2526	344
В. А. Романова	2432	275
А. В. Коньшев	2198	327
У. И. Присухина	2131	392
К. Г. Еремкина	2122	378
А. А. Черновская	2118	289
К. А. Осипова	2115	354
Колхоз «Ударник полей»		
О. А. Шпилева	2406	442
Звено № 1 бригада № 3		
А. Е. Кинтикова	2379	375
Р. Д. Калиновская	2379	375
Н. В. Глазырина	2379	375
Н. Н. Поцелуева	2379	375
Звено № 1 бригада № 4		
Э. В. Пузанова	2310	365
Л. М. Внукова	2310	365
Л. С. Седых	2310	365
Л. И. Гринева	2310	365
Совхоз «Краснинский»		
А. Н. Власова	2400	396
А. И. Титова	2269	390
В. Н. Петрова	2165	346
Л. П. Молоканова	2145	383
А. И. Клаус	2134	315
А. И. Блохина	2133	326

Е. И. Попова	2120	399
Совхоз «Заря»		
А. И. Дамбовская	2307	317
Л. А. Зимерова	2223	322
Л. Д. Мордовина	2161	321
Н. М. Догадина	2126	244
А. В. Халина	2080	331
Е. П. Гостева	2061	332
Колхоз «Кузбасс»		
Н. А. Яшморзова	2156	329
Е. Ф. Артемова	2060	212
Е. А. Карташова	1965	235
М. П. Исакова	1958	271
Колхоз «Колос»		
В. С. Царегородцева	2155	327
Н. Н. Перкова	1925	237
З. В. Болохонова	1825	280
Совхоз «Красное знамя»		
Л. Е. Самочернова	2148	366
Л. П. Капина	1954	342
М. И. Казимир	1908	359
Совхоз «Калинкинский»		
А. А. Филипович	2134	318
Н. П. Радостева	2092	303
Т. П. Елонешникова	2089	319
Р. Т. Крекова	2053	347
Е. Ф. Брюхова	2022	327
С. Ф. Шабашова	1999	293
Колхоз «Мир»		
Н. М. Надежкина	2056	338
З. А. Шиляева	1797	284
Колхоз «Путь к коммунизму»		

В. В. Усова	2045	280
В. С. Назимова	1885	281
У. И. Безносова	1800	281
Колхоз «Труд»		
З. Л. Кирсанова	2031	247
А. И. Кузнецова	1929	233
М. А. Сараева	1825	259
Р. Т. Роцина	1807	257
Колхоз им. Ленина		
А. И. Фитц	1854	310
М. Ф. Дианова	1843	320

Продуктивность дойного стада

В первой колонке — средний надой молока от коровы за 7 месяцев, во второй — прибавка (+) или снижение (-) молочной продуктивности по сравнению с тем же периодом год назад (в килограммах).

ХОЗЯЙСТВА:

«Удар. полей»	2053	+ 215
Им. Мичурин	1996	+ 645
«Заря»	1888	- 103
«Краснинский»	1884	+ 61
Им. Чкалова	1836	+ 148
«Ленин. путь»	1776	+ 78
«Колос»	1729	+ 98
«Вагановский»	1709	- 70
«Путь к ком.»	1684	- 154
Им. Ленина	1671	- 184
«Калинкинский»	1659	- 179
«Зав. Ильчика»	1646	+ 59
«Крас. знамя»	1641	+ 315
«Кузбасс»	1640	- 127
«Гигант»	1630	+ 35
«Труд»	1600	- 124
«Мир»	1470	+ 325
«Лебедевский»	1464	- 63
«Рассвет»	1410	+ 22
«Новый путь»	1388	+ 127
Им. Жданова	1347	+ 85
По району	1677	+ 64

УВЕЛИЧИВАЮТ ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА

Труженики молочнотоварных ферм совхоза «Краснинский» продали государству на 1 августа 2113 центнеров молока, выполнив годовой план на 60,4 процента. Основная цель — к 1 января 1980 года перекрыть запланированный объем закупок продукции и поставить населению Кузбасса не менее 3500 центнеров ценного продукта питания.

Зоотехническая служба хозяйства, животноводы много сделали для повышения производительности дойного стада. Против прошлого года за семь месяцев надой молока от коровы возрос почти на 63 килограмма. Увеличилось его валовое производство.

С выходом на пастбище доярки перешли на трехкратную дойку. Скотники правильно, наиболее рационально используют выпас. Сначала стравят один участок, затем перегонят стадо на другой. А на первом дают отрасты траве. Пасут коров строго по расписанию. Ночной отдых с 12 до 3 часов. Затем до 6 утра пасут, после чего загоняют в пригон на дойку.

Специалисты, руководители среднего звена установили график ночных дежурства. Часто приходится будить нерадивых скотников. Благодаря строгому контролю коровы всегда бывают накормлены.

С днем рождения!

Поздравляем от всего сердца с днем рождения, с наградой! Желаем хорошего здоровья и всего доброго нашей дорогой маме.

Дети Люба и Витя.
И. Промышленная,



Кроме того, от общей суммы, полученной от сдачи первосортной продукции, три процента отчисляется в фонд премирования животноводов.

Сейчас в совхозе организуется подвоз зеленой массы кукурузы на летние площадки. Главный зоотехник В. Т. Мишко считает, что скот нужно кормить вволю, а не подкармливать. И скотники интенсивно используют нагул, поэтому животные сыты.

Особенно хорошо организована пастбища коров на 1 ферме. Скотники Николай Иванович Алемасов, Николай Васильевич Анферов обслуживают гурт в 120 голов.

Они стараются загонять коров сейчас на те участки, где сохранилась зеленая трава. На выпасах есть в достатке привозная вода. Коровы благодаря хорошему нагулу упитанные и дают

высокий надой.

На другом гурту на хороший счету скотник Геннадий Михайлович Прутиков.

Среди доярок в трудовом состязании призовые места занимают Анна Никитична Власова, Анна Ивановна Титова, Валентина Кузьминична Петрова, Анна Ивановна Клаус и другие.

Например, Власова получила молока от коровы по 2400 килограммов. Это высокий результат по совхозу.

Словом, животноводы живут и трудятся с одними мыслями — досрочно выполнить свои обязательства по производству и продаже государству молока.

В. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: скотники Н. И. Алемасов, Н. В. Анферов.

Фото И. Василькина.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию с письмом обратился житель райцентра И. В. Червов. Он сообщил, что его сбила машина, управляемая которой шофер Стягин.

Письмо было направлено в Промышленновский РОВД. Как сообщил редакции начальник райотдела милиции А. С. Коршунов, водитель

И. Н. Стягин за допущенное дорожно-транспортное происшествие, при котором пострадал автор письма, привлечен к уголовной ответственности и осужден к одному году исправительно-трудовых работ с удержанием из его заработка платы 20 процентов в доход государства.

Наши консультации

ЕСЛИ ССУДИЛ НА ВРЕМЯ

В быту частенько бывает так, что сосед соседу, родственник родственнику служат на время крупные суммы денег или ценные вещи. В большинстве случаев получивший взаймы честно и вовремя возвращает заем. Но есть, к сожалению, еще и такие случаи, когда ни добрососедские, ни родственные отношения не помогают, и долг или совсем не возвращается, или же дело доходит до суда.

Но при обращении в суд необходимо представить договор займа, удостоверенный нотариально. У некоторых, оказывается, нет такого совсем или есть расписка, которая, конечно же, не признается документом.

Чтобы этого не случилось, закон регламентирует такое взаимоотношение между людьми, как договор займа.

Статья 269 Гражданского Кодекса РСФСР устанавливает, что по этому договору одна сторона передает другой деньги или вещи, и заемщик обязан возвратить их.

Документ составляется в двух экземплярах. Один выдается заемодавцу, а другой остается в органе, удостоверившем договор. Это делается для того, чтобы в случае утраты первого экземпляра заемодавец мог получить его дубликат и исполнительную надпись на нем.

Закон устанавливает, что договор займа должен оформляться письменно, когда ссужается свыше 50 рублей. В договоре обуславливается сумма займа, срок и условия возврата.

Документ необходимо удостоверить в нотариальной конторе или в исполнкоме местного Совета народных депутатов. Для удостоверения в эти органы являются обе стороны (кто дает и кто получает взаймы) с паспортами и деньгами, которые ссужаются.

Расходы по оформлению договора составляют один процент от суммы займа и плюс 2 рубля 50 копеек за составление проекта его. Эти расходы несет лицо, берущее взай

на соискание
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ПРЕМИИ СССР



Советский писатель Петер Прокурин (на снимке) — автор многих широко известных книг.

Петр Прокурин родился в 1928 году в поселке Косинцы на Орловщине (ныне Брянская область). Мальчишкой узнал он ужасы войны и изведал лишения на разоренной земле Брянщины. Это нашло отражение в его произведениях, особенно в романах «Горькие травы» и «Судьба».

Петр Прокурин за сценарий художественных фильмов «Любовь земная» и «Судьба» представлен на соискание Государственной премии СССР. (Фотохроника ТАСС).

15 АВГУСТА—34-Я ГОДОВЩИНА ОСВОБОЖДЕНИЯ КОРЕИ ОТ ЯПОНСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ



КНДР. Птицеводство на промышленной основе становится одной из перспективных отраслей сельского хозяйства страны. За последние годы в республике создано большое количество новых птицефабрик и ферм, которые полностью удовлетворяют запросы государства.

На снимке: на одной из птицефабрик.

Фото ЦТАК—ТАСС.

Редактор
Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»
14 августа. Художественный фильм «Расписание на послезавтра». Сеансы в 18, 20, 22 часа.

15 августа. Художественный фильм «Двое в одном доме». Сеансы в 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
14, 15 августа. Молдавский художественный фильм «Крепость». Сеансы в 19, 21 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

СРЕДА
15 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Уголок земли родной». Рассказ юных краеведов Смоленщины. 11.35 «Соль земли». Многосерийный художественный телесериал. 5-я серия. 12.45 Концерт самодеятельного заслуженного коллектива Латвийской ССР мужского хора «Дзиедонис». 13.25 «Небо над головой». Документальный телесериал. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Моя земля». Документальный телесериал. 17.20 «Шахматная школа». 17.50 Фильм—детям. «Над нами Южный Крест». Художественный фильм. Кемерово. 19.10 «День за днем». 19.20 «Овощи созрели...». Прессконференция с представителями овощеводческих хозяйств заготовительных и торговых организаций области. Москва («Орбита»). 20.05 Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Начинается путь — начинается песня». Концерт. 20.50 «Халхин-Гол. Год 1939». Премьера документального фильма. 21.20 «Соль земли». Премьера художественного телесериала. 6-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Международное Олимпийское спортивное мероприятие». Передача из Будапешта. 19.00 «Отзовитесь, горнисты!». Кемерово. 19.30 «День за днем». 19.45 «Почта недели». О льготах инвалидам Великой Отечественной войны. Москва («Орбита»). 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Играет Л. Снегирева (арфа). 20.50 «Алкоголизм». Беседа врача. 21.20 «Соль земли». Премьера многосерийного художественного телесериала. 5-я серия. 22.30 «Время». 23.05 К Дню провозглашения независимости Индии. Кинопрограмма. «Индия далекая и близкая». 00.15 П. И. Чайковский. Квартет № 2. 00.35—01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 19.00 «Владимир Стожаров — живописец». Документальный фильм. Москва («Орбита»). 19.30 «Подмосковный морданс». Кемерово. 20.00 «Летопись 70-х». Новинки документального кино. 20.40 «Кто я». Документальный фильм. 21.30 ЦНТИ предлагает. «Опыт предприятий по совершенствованию организации производства, рабочих мест». Выпуск № 19, 1979 г. 21.40 «Русские гармоники». 22.00 Реклама.

ПЯТНИЦА

17 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Соль земли». Многосерийный художественный телесериал. 7-я серия. 12.15 «Для вас, родители». 12.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.15 «Больше хороших товаров». 13.45 «По музеям и выставочным залам». Выставка произведений французских художников конца XIX—начала XX вв. из японских коллекций. Передача из Государственного музея изобразительных искусств им. А. С. Пушкина. 14.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.00 Тираж «Спортивный». 15.15 «Круг чтения». 16.00 «Радуга». Третий Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 «Это вы можете». 17.40 «Завтра—День Воздушного Флота СССР». Выступление заместителя министра гражданской авиации СССР С. С. Павлова. 18.10 Концерт мастеров искусств.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 53

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская межколхозная строительная организация — каменщиков, плотников, монтажников, бетончиков, шоферов, сантехника.

Районный управление — шоферов.

Промышленновское линейное управление автодорог — трактористов, шоферов, рабочих, техничку.

Полигон железобетонных конструкций — бетончиков, плотников, зольщика паровоза, крановщика.

ПМК «Спецстрой № 1» — машиниста паровых котлов.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, каменщиков, штукатуров-маляров, кочегаров паровых котлов, трактористов, слесарей-сантехников, контролера водопровода.

Промышленновская информационно-вычислительная станция — операторов вычислительных машин.

Путевая машина станции № 179 — главного кондуктора, монтеров пути, стропальщиков (только мужчины), кочегара-слесаря, наладчика путевых машин, плотников.

ПМК-5 — экскаваторщика, автокрановщика, механика, сварщиков, токаря, трактористов, плотников, штукатуров, шоферов.

Школа № 56 — техничек.

Рельсостроительный поезд № 29 — обрубщиков, тельферистов, резчиков, электрослесарей со 2-го по 6-й разряд, фрезеровщика, строгальщика, мастера, механика, счетовода-кассира, кочегаров производственной котельной.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполкому).

ЧЕТВЕРГ

16 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Уголок земли родной». Рассказ юных краеведов Смоленщины. 11.35 «Соль земли». Многосерийный художественный телесериал. 5-я серия. 12.45 Концерт самодеятельного заслуженного коллектива Латвийской ССР мужского хора «Дзиедонис». 13.25 «Небо над головой». Документальный телесериал. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 15.45

Новости. 16.05 К Дню Воздушного Флота СССР. Программа документальных фильмов.

17.10 М. Горький. «Воспоминания и встречи». 18.15 Чемпионат мира по современному пятиборью. Кросс. Передача из Будапешта. 18.30 Концерт мастеров искусств, Кемерово. 19.30 «Август. Горячие будни». Крапивинский район.

20.00 «День за днем». Москва

(«Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Играет Вильнюсский квартет». 20.45 Почта программы «Время». 21.20 «Соль земли». Премьера многосерийного художественного телесериала. 7-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Мастера искусств». Народный артист СССР И. Владимиров. 00.30 «Мелодия и ритмы зарубежной эстрады». 01.10—01.20 Новости.

18.55 «Очевидное-невероятное». 19.55 «Котенок по имени Гав». Мультифильм. 20.05 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.50 Незабываемые киноленты. «Петр Первый». Художественный фильм. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Петр Первый». Художественный фильм. 2-я серия. 00.45 Чемпионат Европы по конному спорту. Передача из Нидерландов. 01.15—01.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «На языке танца». Научно-популярный фильм. 19.50 У. Гибсон. «Двое на качелях». Спектакль русского драматического театра им. Н. К. Крупской г. Фрунзе. 21.45 «Поэт Булат Минжилкиев». Фильм-концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

19 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.00 «Будильник». 11.30 «Службу Советскому Союзу!». 12.30 К Международному году ребенка. «Праздник в красном галстуке». Документальный фильм. 13.20 «Хочу все знать». Киножурнал. 13.30 «Музыкальный киоск». 14.00 «Сельский час». 15.00 В. Розов. «Ситуация». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова. 16.55 «Огни цирка». 17.35 «Клуб кинопутешествий». 18.35 «Сегодня—День Воздушного Флота СССР». Выступление Главнокомандующего военно-воздушными силами, заместителя министра обороны СССР, Главного маршала авиации, Героя Советского Союза П. С. Кутахова. 18.50 Концерт, посвященный Дню Воздушного Флота СССР. 19.30 «Международная панорама». 20.15 Мультфильм. 20.25 «Песня-79». 20.55 «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 22.30 «Время». 23.05 Концерт для тружеников сельского хозяйства. 23.50 Чемпионат мира по академической гребле среди юношей. 00.30—00.40 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для детей. «Заводной солдатик». Спектакль Читинского драмтеатра. 19.55 «Друзья познаются в беде». Документальный фильм. 20.15 Вечер эстрадной песни с участием эстрадно-симфонического оркестра под руководством Ю. Сильтанова и солистов Л. Лещенко, Е. Алтуховой, З. Тутова, Е. Головина.

Чесом, размер с 44 по 52, цена от 23 руб. до 27 руб. Костюм женский из набивного кримпиона, рукав 3/4, размер с 44 по 54, цена от 55 руб. до 85 руб. Плащ мужской болоньевый, темных тонов, размер с 44/1, 2, 3, 4; 48/2, 3, 4; 46/2, 3, 4; 50/2, 3, 4; 56/4, цена от 30 руб. 50 коп. до 32 руб. 50 коп. Плащ женский болоньевый, однотонный и цветной, размер 44/1, 2, 3; 46/2, 3, 4; 48/1, 3; 50/1, 2, 3; 4; 52/3, 4, 5, цена от 28 руб. до 33 руб. Куртки болоньевые утепленные: для девочки, размер с 32 по 42; для мальчика, размер с 34 по 38, цена детских курток от 20 руб. до 22 руб.

Не забудьте в заказе указать размер и рост изделия.

Адрес базы: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

В совхозе «Гурьевский», поселок Заря-Барит, потерянные телки масти черно-пестрой, возраст полтора года.

Знающих их местонахождение просим сообщить администрации совхоза «Гурьевский».

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Телефон: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. Новосибирская база Постылторг.

Адрес: 630042, г. Новосибирск-42, ул